
Referat fra FAU-møte Langesund barneskole 
Møte nr. 1 skoleåret 2023/2024 
Langsund barneskole 17.10.23


Til stede: Beate Tande (1. trinn), Malin Pettersen (2. trinn), Kine Louise Jonassen (3. trinn), 
Charlotte Helena Jacobsson (4. trinn), Christine Ekman (6. trinn), Håvard Lillebrekke (7. trinn). 


Forfall: Janne Salmen Hansen (5. trinn)


1 23/24 Oversikt over møtedatoer  
For å skape forutsigbarhet er det ønskelig å sette opp møtedatoer for skoleåret allerede nå. Det 
ble foreslått hver 6. uke som utgangspunkt, men at det må være rom for en viss fleksibilitet om 
man ser det er mer hensiktsmessig å vente noe lengre mellom hvert møte. Det avholdes en 
avstemming i facebookgruppe vedrørende hvilken ukedag som passer best.

Neste møte er foreløpig satt til 28.11., med forbehold om at vi må gjøre justeringer når vi får 
informasjon om møtedatoer for BKFU/SU.


2 23/24 Valg av leder og representanter for SU 
Charlotte H. Jacobsson ble valgt som leder av FAU da hun både har lengst fartstid og et ønske 
om å ta på seg dette vervet. Malin Pettersen trer inn som nestleder. Christine Ekman og Charlotte 
H. Jacobsson stiller som representater i SU.


3 23/24 TV-aksjonen  
Det ble i fjor sendt ut en oppfordring fra FAU på de enkelte trinnenes fb-grupper om å melde seg 
som bøssebærer. Skolen sendte ut en oppfordring i starten av måneden, det kan være lurt med en 
påminner. 

Det ble også snakket om å lage et opplegg rundt tv-aksjonen ala det som tidligere har vært gjort i 
forbindelse med innsamling for Manilla. Dette er det for sent å gjøre i år. Tas videre på et senere 
tidspunkt.


4 23/24 Storforeldremøte 
Det kan være lurt å begynne å tenke på mulig tema/foredragsholder allerede nå. Det ble snakket 
om hvordan man kan trekke flere til disse møtene. Erfaringer fra tidligere år tilsier at å slå 
storforeldremøtet sammen med foreldremøter for de enkelte trinnene kanskje bør revurderes, da 
man risikerer at foreldre prioriterer kun ett av møtene. Viktig å forsøkte å velge et tema som både 
engasjerer og er relevant for foreldre fra alle trinn. Kan også være en idé å sette møtet til et annet 
klokkeslett (senere), og i slutten av mars/starten av april.

Vi spør rektor om å få en oversikt over hvem som har vært foredragsholdere før, samt en pekepinn 
på hva slags budsjett vi har å forholde oss til.


5 23/24 (10 22/23) Mobilfri skole 
Det blir stilt spørsmål vedrørende gjennomføringen av gradvis innføring av mobilfri skole fra 4. 
trinn, som sist ble foreslått på FAU-møte 7.3.23. Dette forslaget skulle tas videre til lærergruppa 
og virksomhetsleder. FAU-representanter for 4.-6. trinn forteller at dette ikke har blitt innført i høst, 
men at de i 7. klasse har mobilhotell (mobilen leveres når elevene kommer på skolen). FAU ønsker 
en oppdatering i saken. Det henvises også til at Bamble ungdomsskole nå har blitt mobilfri, med 
god respons. 


6 23/24 Bruk av Ipad 
Det rapporteres om svært varierende praksis mellom de enkelte lærerne/trinnene når det gjelder 
bruk av Ipad. Noen har erfart at det nesten utelukkende har vært/er lekser på iPad allerede fra de 
første skoleårene, mens andre forteller at det har vært mest bruk av bøker. Lekser på iPad kan 
gjøre det vanskeligere for foreldre å følge opp, og det pekes samtidig på behovet for at det trenes 



på å skrive for hånd. Det har av rektor blitt informert om økt økonomisk støtte til innkjøp av fysiske 
bøker på foreldremøte i høst. 


7 23/24 (14 22/23) Brukerundersøkelse SFO 
Det var planlagt en brukerundersøkelse før sommeren. FAU ønsker å vite hvordan det ligger an 
med denne.


8 23/24 Halloween og inkludering 
I fjor ble det sendt ut en oppfordring/påminnelse om å passe på at alle ble inkludert under 
Halloween. FAU ser på det som ble sendt ut da, og sender ut på nytt i år. Minne om Hallovenn, 
som er et fint alternativ til å gå knask eller knep.


9 23/24 Informasjon om aktiviteter i Bamble 
FAU setter spørsmål ved om det deles for lite informasjon om de ulike aktivitetstilbudene for barn i 
Bamble. Mye fokus på fotball. Det kommer forslag om å sende ut informasjon i starten av 
skoleåret hvor man samler en oversikt over alle de ulike aktørene/tilbudene i kommunen, med 
kontaktinformasjon og hjemmeside. Ikke bestemt hvem som følger opp dette.
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